

今年因為疫情，我們都無法前去印度朝聖！不過，慶幸又感恩的是，法王克服人在異鄉閉關的諸多不便與困難，透過網路，帶領僧俗二眾在線上大共修！在法王的慈允下，我們已把 2020 年四月份共修的聲音檔，轉成加持的「祛病消災念佛機」，以期為大家新的一年帶來無限的祝福。

此時此刻，大家一定都非常思念法王與菩提迦耶，想念巍峨的金剛座及世尊的偉岸莊嚴。大家的心聲，噶舉護法流通處聽到了，在臘月歲末，敬獻文物，讓大家再度重溫法王的音聲法語。冬日悠長，趺坐，燃香、聽風、觀雨、煮雪，因(音)上師之法，與師相應。

### 大寶法王領誦祛病消災祈願念佛機

為您帶來吉祥如意年連年



左為藏、英、中開示集。祛病消災念佛機(右)

2020 暮春 法王帶著我們如是祈願

「將我們所有的善和由衷的愛，融入到地球上的每一粒塵土之中，祈願衰敗的大地因而恢復生機，比過去更加欣欣向榮、美不勝收」。

「祈願我們互相關愛共享福樂。祈願經由我們所有的善和由衷的愛，能讓這次恐怖的流行疫病盡速消除，迴向給勇敢的醫師和醫護人員們，祈願緩解他們身心的疲勞，令他們的勇氣和力量大大增長；迴向給我們的父母師長親朋好友，祈願他們能夠長壽健康、心想事成。」

「祈願那些我們難以想像、無法實現的一切祈願，都能夠和菩薩的大願一般圓滿成就。」

### 緣起

佛在《普門品》中以「弘誓深如海」形容觀世音菩薩。2020 整個世界陷入無常隨時到來的生離死別、恐懼、無助、壓力、沮喪，真是無比慘烈的一年。70 多億人口，被困在新冠肺炎苦難的大海裡，我們隨波逐流，隨時都可能被沖上砂岸，化為泡沫，再也回不去大海。

「妙音觀世音，梵音海潮音，勝彼世間音，是故需常念」，我們遙呼、祈請，我們的佛、我們的菩薩。聞聲救苦的大寶法王噶瑪巴，聽到了，放下閉關的日常、晝夜六時安坐蒲團上，為我們整理彙編了一份《祛病消災念誦集》，花了七天的時間，透過網路，帶領全世界各地百萬弟子，齊聲念誦祈請，迴向疫情早日消逝。

## 將法王的佛聲化為祝福與加持的念佛機

這七天的念誦，不只祈願世界疫情平息，也洗滌了我們的心靈。在法王的慈允之下，我們為大家留住法王祈願、迴遮、祝福世界的佛音，並將這五音具義的佛聲收錄在念佛機之中。更把法王每日念誦前的相關開示內容，以藏、英、中並列印刷裝訂成冊，隨念佛機附贈與有緣者。

您可隨時隨地跟著法王的念佛機念誦，也可以閱讀法王對此次疫情語重心長的開示。讓法王的法音，滌淨我們的染垢，清淨我們的心續，也為世界帶來無限的祝福與加持。

感恩大寶法王噶瑪巴(HHK)，給予我們在這艱難的時刻，有堅強前進的勇氣；感謝一路行來的上師、善知識，在艱困的 2020，不間斷地以教法滋養我們；感恩您參與此次念佛機(MP3)的義賣(1-500)。是的，全部只有 500 個，每個念佛機都有屬於自己的序號。

( HHKMP3-2020001 到 HHKMP3-2020500。監製單位特別保留 60 個給美加地區的法友，序號隨機 ) 。

送您一顆長壽甘露丸



法王辦公室致敬每位請購者一顆長壽甘露丸

新春伊始，法王辦公室特別致贈，每位請購念佛機的法友一顆「噶千大營地長壽甘露丸」，祈願透過傳承祖師跨越時空的加持，祝福您及家人：六時健康平安、日日吉祥如意。

如您有意請供這殊勝難逢的念佛機，每個酌收 100 美元，含國際空運、關稅及美國本土運費。(這個結緣請購方案僅限美加地區，且純屬友情贊助流通，並非福德海法務，恕無法開立收據，尚請鑒悉。)

為了讓美加法友儘快拿到珍貴的法王唱誦之音，特別開放預購

欲知詳情請洽福德海：888-908-9068 或 email:  
[support@oceanofmerit.org](mailto:support@oceanofmerit.org)

祛病消災念佛機義賣所得扣除成本後，將全數供養大寶法王噶瑪巴所屬的「大藏經辦公室」。並以此迴向：

祈願正法長存直至輪迴盡  
無比導師法王蓮固壽命長  
上師佛行事業任運遍十方  
眾生受享利樂解脫到彼岸

## 附錄

### 噶千大營地的聖物長壽丸

緣起於 2016 年法王在聖地為四眾弟子舉行「《三根總修》長壽法會」，也為時年 93 歲的已故(2019)卡塔仁波切舉行長壽祈請法會法王特別交代辦公室，要為這個長壽灌頂及祈請法會，製作一批新的長壽甘露丸。

噶舉傳承祖師第三世大寶法王讓炯多傑，曾在桑耶青浦附近發現了長壽聖泉，這是個是位於中藏的聖地，過去蓮師曾經跟他的 25 位弟子在此洞穴中修行。三世法王從元朝皇帝的世代更迭中，看出他們的家族有壽命上的障礙，因此特別以「長壽聖泉」為元順帝作長壽灌頂，讓他延長了 37 年的歲壽。

2016 年前後，有善知識特地把這個長壽聖泉，從西藏帶到印度供養十七世大寶法王噶瑪巴。法王於 2016 年的二月在聖地菩提迦耶，賜予大眾「《三根總修》長壽法會」，灌頂寶瓶裡面裝的就是「長壽聖泉」的聖水。

此次特別製作的長壽甘露丸具有幾個殊勝：

- 1、當時特別為灌頂製作的長壽甘露丸，它的傳統也源自第三世噶瑪巴所取的甘露。
- 2、加上第十六世大寶法王生前所準備的殊勝長壽丸為母丸。
- 3、17 世法王自己共與不共的加持聖物。
- 4、此長壽聖泉從三世大寶法王傳承下來不曾中斷，是深具傳承法脈加持的聖地長壽甘露，這一切都超乎尋常的殊勝吉祥，法王噶瑪巴稱它為「大營地的聖物長壽丸」。

致謝：在此特別感謝施主邱師兄賢伉儷及 Joyce 師姊，慷慨地與我們分享從法王的故鄉—雪域西藏—及天府成都，風塵僕僕地帶回珍貴的藏紅花，供養滋養在念佛機裡的每顆甘露丸。非常感恩。